

虎年春节电影市场叫好又叫座 我市六日票房达840万元

本报讯 春节假期，和家人、朋友一起看电影逐渐成为不少市民过年的必备节目。硝烟弥漫的战争电影、为梦出发的励志电影、笑点不断的贺岁喜剧，以及小朋友最爱的动画电影……今年的春节档电影市场8部影片角逐、不负众望，一开篇便赢得了观众的掌声和笑声。新春六日，全市影院票房达840万元。

大年初三下午2点多，前来启东星轶影城观看《长津湖之水门桥》的市民陆续进入影厅，戴口罩、测体温、出示两码……秩序井然，影院里灯笼高挂、喜气洋洋，十分热闹。不少市民感慨，春节观影想买个好位置要提早，很多电影院热门场次的座位早就卖光了。现场很多市民或与朋友结伴而来，或带着家中老人与孩子，“趁着春节期间，带孩子来看《长津湖之水门桥》，致敬先烈，培养爱国主义情怀。”观影市民表示。

根据常态化疫情防控要求，影院上座率不得超过75%，加上倡导就地过年不出游，市民的观影需求集中释放，电影院出现“一票难求”现象，不少热门电影几乎场场爆满。因此，与平日相比，今年贺岁档电影票价整体偏高，单场次电影票价较平日提高了20元左右。“大年初一票价最高，之后慢慢回落，而随着节后工作日的到来，票价将逐步恢复至平日价格。”星轶影城沿海区域负责人丁广顿介绍。

据统计，大年初一至初六，全市13家影城票房达840万元，观影人次约15万，其中仅大年初一当天票房就近250万元。

启东星轶、海恒两家影城票房突破百万，其中启东星轶影城6天观影票房最高，达164万元，观影人次达23903。据电资办数据，2022春节档首日，全国票房超14.4亿元，其中，江苏省票房高达1.8亿元，超过广东省，位列全国第一。

虎年春节档的8部国产影片分别是

《长津湖之水门桥》《奇迹·笨小孩》《四海》《这个杀手不太冷静》《狙击手》《喜羊羊与灰太狼之筐出未来》《熊出没·重返地球》《小虎墩大英雄》，8部影片涵盖了喜剧、战争、历史、动画等多个题材类型，目前《长津湖之水门桥》的票房最高，遥遥领先其他7部电影。“整体来看，虎年春节档8部影片类型多样化，为各年龄段观众提供更多选择，像动画电影《熊出没·重返地球》适合全家观看，几乎场场爆满。”丁广顿表示，过硬的影片质量也为后续票房数据的持续提升提供了保证。

春节期间，各家影院除了全员上岗外，还另外增加了防疫工作人员，进行测温、登记、查看两码等工作。“现在市民的防疫意识都很强，进影院观影都能主动做到全程佩戴口罩，影院方面则严格做好通风换气和消毒工作，同时每场观影上座率严格控制在75%以下，确保市民观影安全。”丁广顿说。春节前，市新闻出版局对全市13家影院开展春节前疫情防控专项培训和多轮次督查，要求影院严格按照疫情防控要求，落实测温查码、环境消杀等措施，确保春节期间疫情防控、安全生产平稳有序。

(融媒体记者 钱伶俐 高雅)

感受蓝白之美



2月6日下午，启东实验小学五（12）班的学生们走进吴元新蓝印花布艺术馆，参观了解蓝印花布的传承故事、制作过程、历史演变、有趣传说、文创产品等。学生们沉浸式体验了刮浆、揭版、浸润、阴干、染色等蓝印花布制作过程，近距离感受蓝白之美。 通讯员 柳莉娟摄

市人民检察院司法救助温暖他乡学子 跨越千里的雪中送炭

本报讯 “谢谢你们的关心，1.3万元救助款我们已经收到，我会把这笔钱用来供弟弟明读书考大学……”春节前，市人民检察院干警收到远在黑龙江的司法救助对象亲属小华发来的一段话，刚满20岁就打工供弟弟读书的小华在朴实的语言中，透露出诚挚的感激之情。

2020年9月，小华兄弟俩的母亲王某在启东打工时发生交通事故过世，肇事方在支付了部分丧葬费用后无力赔偿，赔偿缺口70余万元。王某早年和丈夫离异，小儿子小明由王某独自抚养，王某过世后，留下尚在黑龙江老家读初一的儿子小明无人照顾，哥哥小华就主动承担起供弟弟读书、生活开销的重任。

去年12月，临近春节，市人民检察院对部分司法对象开展回访工作，承办检察官在电话中得知，小明母亲交通事故的赔偿款已所剩无几，尚在上学的小明全靠哥哥打工挣钱维持生活，检察官遂决定通过司法救助途径帮助他们解决眼前的困难。

考虑到从哈尔滨到启东，来回路费就要上千元，承办检察官就临时成立救助小组，并建立微信工作群，由专人负责沟通和指导小明的哥哥小华填写申请材料，在线指导小华通过远程司法救助系统进行网上申请，最终赶在年前顺利将司法救助款项发放到位。

“生活虽待我以苛，但有了你们的爱护，人生仍充满阳光。”两兄弟在微信群中的留言让检察官看到了他们积极乐观的心态。

“应救尽救、能救尽救，从救助对象的实际困难出发，保障生活困难的被害人及时获得救助，这是我们检察机关办理司法救助案件、展现司法温度的应有之义。”市人民检察院党组书记、检察长何伟介绍，去年以来市人民检察院累计开展司法救助26人次，发放司法救助金31.2万元。

(通讯员 陆慧)

乘客背包失而复得 送上锦旗感谢司机

本报讯 “太感谢您了，本以为包丢了很难找回，没想到这么快就找到了。”近日，市民沈阿姨将一面写有“高风亮节拾金不昧”的锦旗送到启东飞鹤公交848车队办公室，感谢109路公交车驾驶员沈唐辉师傅的善举。

据悉，1月25日上午8点左右，沈阿姨乘坐启东飞鹤公交公司109路公交车走亲戚。因当时手头还有急事要办，沈阿姨下车时较匆忙，直至到亲戚家后才想起将一个黑色双肩包遗忘在公交车座位上，包内有5000多元现金、手机和一些衣物。焦急的沈阿姨抱着试试看的想法，赶往启东飞鹤公交公司寻找。

此时，109路公交车驾驶员沈唐辉也发现了乘客遗忘在座位上的黑色双肩包，并马上将情况向车队作了汇报，第一时间找到了失主。看到自己失而复得的背包，沈阿姨非常激动，再三对驾驶员沈唐辉拾金不昧的善举表示感谢，并特意来到启东飞鹤公交车队办公室送上锦旗。(通讯员 范天驰)

民警自掏腰包行善 受助孤老报警寻人

本报讯 “我想打一下警号为069922的民警是谁？”1月29日上午10点左右，王鲍派出所接警大厅报警电话响起，电话那头传来一个老人的声音，寻找一位警号为069922的民警。听老人讲完寻人缘由，真相让人破防。

原来，1月23日下午，老人家里来了两位自称是王鲍派出所的工作人员，详细询问了解老人的身体状况，以及生活、饮食等情况，叮嘱老人注意安全用电、用火，告知老人在生活中如有困难及时与派出所联系。临走时，一位胸前警号为069922的民警还给了老人500元钱。老人和邻居说起此事，总感觉幸福来得有点突然，遂电话报警打听警号为069922的民警是谁。

派出所值班人员将老人描述的事情经过记录在案并向所领导作了汇报，同时向警号为069922的派出所副所长耿晨了解具体情况。原来，耿晨在日常社区工作中了解到，这位60多岁的孤寡老人姓吴，以种地为生，生活比较清苦。当天，耿晨在村里开展反诈宣传工作时，正好路过老人家门口，耿晨便自掏腰包，将随身携带的500元现金给了老人，希望老人安心过好春节。由于耿晨未留姓名就离开了，用心记下警号的老人只能“报警”寻找好心人，并向其表达谢意。(通讯员 朱卫华)

培训中止拒绝退费 家长起诉获得支持

本报讯 培训学校因自身管理问题导致停业，将学生安排至其他学校参加培训，家长不满学校做法，屡次要求退费遭拒绝，剩下的学费还能要回来吗？近日，市人民法院审理了一起教育合同培训纠纷，判决涉事学校退还相应课时学费。

2020年12月，严女士为女儿报名参加“小星星”艺术进修学校画画和舞蹈课程，共计支付6240元培训费。2021年5月，严女士接到学校短信通知，称因股东内部纠纷，学校停业，所有学生转至“小太阳”学校继续上课。考虑到“小太阳”学校离家远，师资力量不明，严女士拒绝转校，要求“小星星”艺术进修学校退还剩余课时费用5000余元。退费遭拒后，严女士起诉至法院。

法院经审理认为，原告交纳了相关学费，与被告形成事实上的教育培训合同关系。被告在原告之女学习不久后即因故停业至今，原告之女未能继续接受被告的教育培训，学校应当退还原告未能实际授课时的相关费用。同时，因该学校系经民政局核准登记成立的民办非企业单位（法人），依法界定为非营利法人，故其经营所产生的债务应由学校承担，法定代表人不承担责任。法院遂作出前述判决，现该案判决书已生效。(通讯员 江明霞)

ICBC 中国工商银行 启东支行

快来工行存钱啦！ 工行三年定期存款

1000元起
3.25%

30万元起
3.35%

新客20万元
3.35%

